

市民用水量持续攀升

城区居民4天半用掉1个“明月湖”

本报7月3日讯(记者 贺莹莹 通讯员 刘杰) 随着气温持续升高,居民用水量也不断攀升。7月2日,记者从德州公用水务有限公司了解到,截至目前,城区最高日供水量达到15.25万立方米,远高于去年14.05万立方米的最高日供水量。

“截至目前,城区最高日供水量为15.25万立方米,出现在6月26日。而且从6月18日以来,日供水量均在14万立方米以上。最近一段时间的日供水量在14.5万至15万立方米左右。”该公司生产运营指挥中心副主任郭同宝表

示,随着城市不断发展,每年的用水量呈现出逐年递增的趋势,尤其是在炎热的夏季,居民用水量更是会猛增。如果按照明月湖约66万立方米的蓄水量计算,4天半时间便能用掉1个明月湖的水量。

目前,城区每天有两个供水高峰期,集中在6时30分至8时30分和20时至23时,主要是以居民用水为主。在高峰期,城区1小时用水量可达到8800立方米以上。上午在高峰期过后,1小时用水量在7000立方米左右,到了下午时段,1小时用水量在5500立方米左右。

根据往年城区用水量的情况来看,在“三伏天”到来后居民用水量还会增加。7月12日将进入“三伏天”,郭同宝预计届时日用水量可能会在现在的基础上再增加5000立方米。

随着城区不断发展以及老旧小区改造等因素的影响,城区的用水量不断增加。虽然夏季城区用水量持续走高,但供水量维持在正常范围内。而且城区是第三、第四水厂联合供水,保障了供水安全与水质安全。

为了保障城区居民安全用水,德州公用水务有限公司

已经提前根据各项参数制订计划,通过增加开泵机组数量、加大送水频率等方式,提高水厂送水能力,保障居民安全用水。与此同时,工作人员还对管网压力实时监控,并且增加了对各水厂、加压泵站的巡查频次,确保设备安全运转。

夏季用水量持续增加,提醒广大市民错峰用水,也希望市民节约用水,保护水资源。居民可“一水多用”,淘米水可用来浇花、冲厕等。如经常使用空调,可把空调的排水管引到室内,接个水桶,空调冷凝水可以拖地、冲厕。

德州校园足球
夏令营即将开营

本报7月3日讯(记者 刘潇) 暑假临近,德州市2019年校园足球夏令营将于7月15日在德州市校园足球训练营(齐河)开营。

本次夏令营分为两个阶段,共有来自全市各县市区小学、初中、高中60余所学校,800余名运动员,24名裁判员,100余名教练员,50余名工作人员,共计1000余人参加夏令营。

本届夏令营活动采取以赛促训的方式。第一阶段为2019年德州市高中足球联赛,该项赛事也是全市校园足球最高水平的比赛。通过比赛,发现在足球比赛和足球教学方面的不足,专家通过点评比赛,集中讲解,个别辅导等方式,促进校园足球提高。

夏令营第二阶段为备战2019年山东省校园足球训练营校园足球特色学校比赛,对入选代表德州市参加山东省特色校U系列(U12、U13、U15、U18)的精英队员进行集中培训,磨炼最佳阵容。整个培训为期7天。

“禁煤区”内煤炭将彻底“清零”

本报7月3日讯(记者 刘潇) 7月2日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市市场监督管理局获悉,《2019年度散煤清洁化治理实施方案》于近日下发,提出将健全完善清洁煤生产、销售环节管理体系。今年,全市将对集中供暖及气代煤、电代煤工程覆盖不到的区域,继续全面推进散煤综合治理,同时严格执行

法,充分发挥市县乡三级市场监管部门网格化工作机制的作用。根据要求,按照各县市区划定的“禁煤区”范围开展煤炭市场检查,“禁煤区”内要实现煤炭及煤炭制品彻底“清零”。完成气代煤、电代煤的地区,严禁煤炭销售。

同时,加大散煤市场综合整治力度,逐级签订《散煤清洁化治理工作责任书》,开

展煤炭市场的监督和管理,加强对市场经营主体的检查整治,继续保持对劣质散煤清理取缔的高压态势,加强煤炭质量管控,依法查处无照经营、超范围经营煤炭行为,严厉打击生产、销售不符合质量要求的散煤的行为,及时查处“高污染燃料禁燃区”和“禁煤区”的煤炭销售活动。联合生态环境、发

改等部门统筹安排中心城区的市场综合整治工作,于9月份之前开展两次中心城区市场综合集中整治行动,并确保秋冬季每月开展一次专项治理行动,严防煤质不达标煤炭流入中心城区。另外,还将配合交通运输、交警部门做好散煤运输整治工作,防止不符合质量标准的煤炭流入德州。

齐鲁晚报·今日德州

微时代, 惠生活,
关注我们
为您打造一站式的微信营销服务
新媒体热线: 0534-2696673/51

齐鲁晚报·今日德州
官方微信